
Réponses aux questions : 

1- Quel est le fruit dont il est question dans cette vidéo qui ne 
pousse pas dans un arbre ?  la fraise

2- La noisette et la poire, laquelle est un fruit charnu ? 
La poire, la noisette est un fruit sec. 

3- Parmi ces fruits, trouve les deux dont on ne parle pas dans la 
vidéo : 

             fraise  -pêche – abricot – cerise – amande -  framboise

5- Peux-tu associer chaque fruit à son arbre : 
              pêche        pêcher
               poire      poirier
               cerise       cerisier
              pomme      pommier
               noix           noyer
               amande      amandier


